10n considere la suite (un.) définie pour tout ne N par
les relations
uy = 25Uy = 3§ g1 = Un + 2Upye1 poUr tout n N

Déterminer les quatre premiers termes de la suite (u,,).

i+ On a les premiers termes:

B oy = 92

® uy =3
® =Yy U =34+2x2 =7

& Uz = Uy -+ 2"!!.]]. =7 + 2x3 =7 + 6 =13

‘La suite (fu,.r,.) est définie par la formule explicize:
< . ,
pour tout neN*

Uy =

Déterminer fe sens de variations de la suite (uy,).

i £7.2 i Pour étudier les variations de 1s saite (uﬂ) , congidérons
la différence de deux terines consécutify de cetbe suite:
S5+{n+1) bB4n

gl ™ Uy == 1 n
_Bral]e  (B4n)(nt1)  n® 4+ 6n— (5+6nin?)
- n(n+1) n{n+1) n(n+1)
2 <0

- n{n + B

La différence de deux termes consécutifs étant toujours néga-
tive, on en déduit que la suite est décroissante sur N.

33S0it {vy,)
vy = 13

weps € suite arithmétique telle que:

Uy = 39

Déterminer la valeur da premier terme et de la raison de la
site.

.‘\ »
3 On a la relation:

s == o7 + 8%

iﬁ'J‘\r', — yr = B

re 8
39 -13
'r"': ‘“"“‘*"‘"‘*“*""“'"""-"-8
26
r=3
13
=

Pour déterminer le premier terme, on utilise:
vy = 1y A (7 ~— 1.)~7'

' 13
14 = v 4 0Ox T

y 13
13 = vy + 3><—§~
» 39
13 =0 + ‘é‘
) 39
o] = 13 — 5
_ 26 39
n=3 g
13
V) =
2

. . " . 13
La suite {v,) est artthmétique de premier terme -3 et de

e

raison —.

gy

JSoit {v,) une suite géométrique définie pour tout neN,

3
de raison 5 et telle que v =12. Déterminer la valeur de ug.

. . o .3
La suite (v,) étant géométrique de raison 5»onala
relation :

23
g = vy xg®d vy = ]‘2x§§
a3 v
=Kl = . 24
12 H“)'X(Q) 1;-3=23><3><;%~§
12 . -
Uy = ; ‘
N2
12
vy = o

J0n cousidre la suite {u,) définie par la formude ex-

plicite:

1,27
Uy, == pour fout ne N,
n
: - . ‘o U 41
{1} Donner I'expression simplifiée de L,
T,

@ Montrer que (u,,, ) est croissante 4 partir dn rang 5.

13 Pour tout entier naturel » non-nul, w,, est définie non-
1l

1‘2n+1
Unis _ TTIQ_nl = 132?"HX 711. = 1.2x n
U, 1, nt+ 1" 1,27 n1
T

w2y Cherchons le rang 4 partir doguel Ia suite est croissante.
Sachant que chague terme de la suite est positif, cher-

chons le rang & partiv duquel le quotient
) Un

supérienr & 1:

n+1
20— {n+1)
n41 =0
1.2n —n—1
n-4-1
02n—1
41
Le dénominateur du quotient &tant positif, cette in-
éguation devient :

=0

=0

02n—120
02n =1
n=2h

On en déduit gue la suite (un) est croissante A partir du
rang 5.



